



10月15日,球迷庆祝中国队球员拜合拉木(前左二)的进球。新华社记者 朱峥 摄

2比1力克印尼队

国足迎18强赛首胜

新华社青岛10月15日电(记者张武岳、公兵)15日在青岛进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第四轮比赛中,中国男足坐镇主场迎战印度尼西亚队。凭借拜合拉木和张玉宁在上半场的进球,国足2:1力克对手,取得小组赛首胜。

在对阵印尼队前,国足遭遇三连败。此役,主教练伊万科维奇排出442首发阵容,锋线由张玉宁搭档拜合拉木,中场李源一和谢文能位于后腰王上源身前,韦世豪出任前腰;后卫线上为李

磊、蒋圣龙、蒋光太和高准翼;守门员为队长王大雷。

印尼队的首发阵容中有多达9名归化球员,多数效力于欧洲联赛。这支球队的“欧洲化”,是他们能在本次18强赛上取得三连平(打平沙特、澳大利亚和巴林队)的主要原因。

比赛前15分钟,双方均未组织起有效进攻。第21分钟,国足开出任意球,蒋圣龙底线回敲,传给埋伏在门前的拜合拉木,后者凌空抽射破门,国足率先打破僵局。第44分钟,张玉

宁接队友传球后单刀破门,帮助国足把比分扩大到2:0。进球后,张玉宁泪洒赛场。

下半场开始,印尼队在进攻端投入更多精力,控球时间增多,多次在国足门前制造险情。第86分钟,哈耶为客队扳回一球。比赛最后阶段,国足顶住对手的猛烈攻势,将一球优势保持到了终场哨响。

此役过后,国足小组赛1胜3负,仍然在六支球队中排名最末。下一场,国足将客场挑战巴林队。

CBA一周综述——

外援来势凶猛 国手各有千秋

新华社北京10月14日电(记者林德韧)2024-2025赛季中国男篮职业联赛(CBA)12日拉开战幕。在上周两个比赛日中,大部分球队完成了新赛季的亮相。由于本赛季外援上场人次放宽为4节7人次,得到了更多上场时间的外援们打出了更为亮眼的数据,而本土球员也不乏精彩表现。

上周的个人最高得分出现在宁波队对阵四川队的比赛中,四川队外援萨姆纳独取46分并贡献9次助攻。然而,他的抢眼表现并未能给球队带来一场胜利。宁波队的两名外援拉科塞维奇和霍华德合力贡献60分,拉科塞维奇同时摘下11个篮板,率领宁波队以126:114取胜。

除萨姆纳外,辽宁队的弗格攻下39分,重回吉林队的多米尼克·琼斯独揽32分、16个篮板和15次助攻的“三双”,深圳队的佩里拿到31分和14个篮板,山东队的盖利拿到32分,江苏队的史密斯拿到37分。

外援的高分并不必然意味球队能够赢球。萨姆纳未能带领四川队取胜,史密斯、琼斯等所在球队也都吃了败仗。整体上看,还是配合更顺畅、战术执行更高效的队伍能够笑到最后。



10月15日,北京控股109比84战胜江苏队。新华社发

乒乓球全锦赛 林高远/刘诗雯混双夺冠

新华社呼和浩特10月15日电(记者王春燕)15日,正在内蒙古自治区鄂尔多斯市进行的2024年全国乒乓球锦标赛产生混合双打冠军,33岁的刘诗雯搭档29岁的林高远夺冠。

本届赛事赛程密集,运动员们要面临一日多场比赛的挑战。广东队的林高远/刘诗雯和上海地产集团的赵钊彦/孙铭阳当日各自经过三轮比赛后才一路从八强闯入决赛,决赛是两对选手当天第四场比赛。

尽管身体已经非常疲惫,但决赛的精彩程度丝毫不打折扣。两对组合从第一局开始就陷入激烈缠斗,从9平一路战至13平,林高远/刘诗雯以15:13艰难拿下。

随后,赵钊彦/孙铭阳连下两局,将大比分反超。但“诗和远方”组合又连下三局,以4:2笑到最后。前五局比赛中,双方每局的分差均不超过4分。

林高远赛后表示:“决赛打得非常激烈,在第二、三局比较被动的情况下,能调整回来并且

逆转,还是很难得的,收获了宝贵的经验。”

刘诗雯在赛后表示,密集的赛程对每个人来说都是很大的考验。“这次夺冠还是很不可思议的,因为我(近年来)的参赛频率非常低,非常感谢高远信任

我,我争取好好保持(状态)。”

获得亚军的孙铭阳说:“没想到能打进决赛,所以决赛一开始就说要拼每一个球。”她的搭档赵钊彦则表示,在决赛中出手非常坚定,所以才能“咬”下来两局。



10月15日,林高远/刘诗雯(右)在比赛中。新华社记者 王楷焱 摄